

दीक्षांत समारोह में 34 मेधावियों को मेडल

► केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल मुख्य अतिथि व साध्वी निरंजन ज्योति समारोह की विशिष्ट अतिथि होंगी

► राष्ट्रीय शर्करा संस्थान कानपुर का 50 वां दीक्षांत समारोह 16 नवंबर को होगा



श्रीदेवराज

कानपुर। राष्ट्रीय शर्करा संस्थान, कानपुर का 50वां दीक्षांत समारोह दि. 16 नवंबर, 2021 को संपन्न होना सुनिश्चित हुआ है। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि पीयूष गोयल, कैबिनेट मंत्री, वाणिज्य और उद्योग मंत्रालय, कपड़ा मंत्रालय एवं उपभोक्ता मामले, खाद्य एवं सार्वजनिक वितरण मंत्रालय, भारत सरकार होंगे। साध्वी निरंजन ज्योति, केंद्रीय साध्वी, उपभोक्ता मामले, खाद्य एवं सार्वजनिक वितरण मंत्रालय एवं ग्रामीण विकास विभाग, भारत सरकार, कार्यक्रम की अति विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहेंगी। श्री देवेन्द्र सिंह इमोलेंड सांसद भी इस

सांघातिक कार्यक्रम में उपस्थित रहेंगे। कार्यक्रम की अध्यक्षता श्री सुबोध कुमार सिंह, संयुक्त सचिव (शर्करा एवं प्रशासन), भारत सरकार द्वारा की जायेगी। 16 नवंबर को आयोजित होने वाले दीक्षांत समारोह में 34 मेधावी छात्र छात्राओं को मुख्य अतिथि मेडल प्रदान करेंगे। यह जानकारी एनएसआई इन्फोरेटर प्रोफेसर ब्रजेंद्र मोहन अग्रवाल ने प्रेस कॉन्फ्रेंस में दी।

500 स्टूडेंट्स को फैलोशिप, पी जी डिप्लोमा व सर्टिफिकेट मिलेंगे

दीक्षांत समारोह में संस्थान द्वारा संचालित विविध रोजगारपरक

पाठ्यक्रमों ने अकादमिक सत्र 2018-19 एवं 2019-20 में उत्तीर्ण हुये लगभग 500 छात्र-छात्राओं को फैलोशिप, परासातक डिप्लोमा एवं प्रमाणपत्र वितरित किये जायेंगे। दीक्षांत समारोह कार्यक्रम में विभिन्न पाठ्यक्रमों के मेधावी छात्र एवं छात्राओं को विभिन्न ए अवार्ड एवं मेडल से सम्मानित किया जायेगा, उनमें से कुछ प्रमुख के नाम निम्नानुसार हैं-

1. महात्मा गांधी मेमोरियल गोल्ड मेडल,
2. सी. वी. सुब्बाराव गोल्ड मेडल,
3. इरुंजक गोल्ड मेडल,
4. श्रीजी पय्यर लीडरशिप एवार्ड,
5. प्राज्ञ एवसीलेंस एवार्ड

शुगर इंडस्ट्री स्कॉलरशिप प्रदान करेगी

इसके अतिरिक्त विभिन्न संस्थानों यथा इंडियन शुगर मिल्स एसोसियेशन (इडस), नेशनल फेडरेशन आफ कोऑपरेटिव शुगर फैक्ट्रीज (इएफएफसी) के द्वारा प्रदत्त छात्रवृत्ति के अतिरिक्त भारत सरकार द्वारा दी जाने वाली एस. एन. गुड्डाराव मेमोरियल, डॉ. कृपाशंकर मेमोरियल एवं भगवता देवी मेमोरियल छात्रवृत्तियां भी विभिन्न पाठ्यक्रमों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले छात्र-छात्राओं को प्रदान की जायेगी। इसके अतिरिक्त मे ग्लोबल केन सर्विसेज द्वारा विभिन्न प्रमाणपत्र पाठ्यक्रमों के मेधावी छात्र-छात्राओं को केश अवार्ड से भी सम्मानित किया जायेगा।

शुगर इंडस्ट्री को न्यू टेक्नोलॉजी पर फोकस करना चाहिए

श्रीदेवराज

कानपुर। आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत एवं महान वैज्ञानिक भारत रत्न व नोबेल पुरस्कार विजेता सी पी ब्रह्म की जयंती पर एक विचार गोष्ठी इंदौर के सीपी उद्योग की आलमिनिस्टा में टेक्नोलॉजी का महत्व इ विषय पर आयोजित की गयी। इस गोष्ठी में संस्थान के विषय विशेषज्ञों के अतिरिक्त देश के अनेक वैज्ञानिकों एवं विशेषज्ञों ने भी भाग लिया संस्थान के निदेशक ने अपने उद्बोधन में सीपी उद्योग के स्थापित व सतत लाभप्रदता के लिए फार्म से फेक्ट्री तक नवीनतम तकनीक के उपयोग पर जोर दिया।

जलवायु परिवर्तन व कम पानी खपात वाले गन्ने की प्रजाति पर ध्यान देने की जरूरत

एनएसआई इन्फोरेटर ब्रजेंद्र मोहन अग्रवाल ने कहा उन्होंने जहाँ हमें टिश्यू कल्चर द्वारा ऐसी नयी गन्ने की प्रजातियों का विकास करना है जिसकी उत्पादकता अधिक हो, सिंघाई के पानी की आवश्यकता कम हो एवं वो जलवायु परिवर्तन की चुनौती का सामना कर सके। साथ ही ग्लोबल दवाया कौटुंबिक के रूप एवं गन्ने के परिकला उपरान्त प्रबंधन पर डिजिटल तकनीक का उपयोग करना होगा। सीपी उत्पादन में न केवल प्रोसेसिंग की नवीन तकनीकों का उपयोग कर सीपी की गुणवत्ता बढ़ाने एवं उत्पादन लागत कम करने पर काम करना होगा अथिचु सीपी उद्योग के सहउपायों

द्वारा अनेक वैल्यू एडेड प्रोडक्ट यथा पार्टिकल बोर्ड, डिप्योजेबल कानकरी, इलेनॉल, पोटाश युक्त फर्टिलाइजर, इन्हें आइस एवं विभिन्न केमिकल बनाकर आने के खर्च बढ़ाने होंगे। राष्ट्रीय शर्करा संस्थान द्वारा भी इसकी ध्यान में रखते हुए अपने विभिन्न पाठ्यक्रमों के वित्तबन्ध से परिवर्तन किया गया है।

कम ऊर्जा की खपात करें

देश के प्रतिष्ठित शुगर टेक्नोलॉजिस्ट, सुरा मोहराज द्वारा विभिन्न प्रोसेस इफिफेमेंट, कॉन्सिज फिल्म वाथिंगमास्क, वटीकल कौटुंबिकस पैज एवं शार्ट रिटिशन टाइम सेक्टर का उद्देश्य दिया गया जिनके द्वारा कम ऊर्जा की खपात से बेहतर प्रक्रिया नियंत्रण एवं दक्षता प्राप्त की जा सकती है। पी एन श्रीवास्तव, शुगर इंडीविडुअल ने गन्ने से

रस निकालने की उन्नत तकनीक, आटोमेटिक सुगरकेन फीड कण्ट्रोल, रो रोलर मिल एवं रीप कण्ट्रोल के बारे में बताया गया जिनके प्रयोग से लगभग 25% कम ऊर्जा के व्यय से लगभग 9% तक रस निकाला जा सकता है।

शुगर टेक्नोलॉजिस्ट एसोसिएशन ऑफ इंडिया के प्रेसीडेंट संजय अक्वथी ने नवीनतम टेक्नोलॉजी पर आधारित एक सीपी मिल का मॉडल प्रस्तुत किया जिसमें काम ऊर्जा में प्रोसेस कैमिफिल की खपात द्वारा 10-15% तक शुगर का उत्पादन नियंत्रित एवं देश की सीपी की आवश्यकताओं को पूरा करने में किया जा सकता है। गोष्ठी का सभासल प्रो डी स्वाईन ने किया। उन्होंने सीपी निर्माता को सीपी उद्योग का उपयोग शुरू एवं बायपर के पानी को गठन करने का भी सुझाव दिया।

राष्ट्रीय शर्करा संस्थान कानपुर का 50 वां दीक्षांत समारोह होगा संपन्न



दैनिक देश मॉर्च / कानपुर ब्यूरो

समारोह दि. 16 नवंबर, 2021 को संपन्न होना सुनिश्चित हुआ है। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि श्री पीयूष गोयल, माननीय

कैबिनेट मंत्री, वाणिज्य और उद्योग मंत्रालय, कपड़ा मंत्रालय एवं उपभोक्ता मामले, खाद्य एवं सार्वजनिक वितरण मंत्रालय, भारत सरकार होंगे। साध्वी निरंजन ज्योति, केंद्रीय साध्वी निरंजन ज्योति, केंद्रीय साध्वी, उपभोक्ता मामले, खाद्य एवं सार्वजनिक वितरण मंत्रालय एवं ग्रामीण विकास विभाग, भारत सरकार, कार्यक्रम की अति विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहेंगी। श्री देवेन्द्र सिंह इमोलेंड सांसद भी इस शौधाणिक कार्यक्रम में उपस्थित रहेंगे। कार्यक्रम की

अध्यक्षता श्री सुबोध कुमार सिंह, संयुक्त सचिव (शर्करा एवं प्रशासन), भारत सरकार द्वारा की जायेगी। दीक्षांत समारोह में संस्थान द्वारा संचालित विविध रोजगारपरक पाठ्यक्रमों से अकादमिक सत्र 2018-19 एवं 2019-20 में उत्तीर्ण हुये लगभग 500 छात्र-छात्राओं को फैलोशिप, परासातक डिप्लोमा एवं प्रमाणपत्र वितरित किये जायेंगे। दीक्षांत समारोह कार्यक्रम में विभिन्न पाठ्यक्रमों के मेधावी छात्र एवं छात्राओं को विभिन्न अवार्ड एवं मेडल से सम्मानित

किया जायेगा, उनमें से कुछ प्रमुख के नाम निम्नानुसार हैं -

1. महात्मा गांधी मेमोरियल गोल्ड मेडल,
2. सी. वी. सुब्बाराव गोल्ड मेडल,
3. इरुंजक गोल्ड मेडल,
4. श्रीजी पय्यर लीडरशिप एवार्ड,
5. प्राज्ञ एवसीलेंस एवार्ड

इसके अतिरिक्त विभिन्न संस्थानों यथा इंडियन शुगर मिल्स एसोसियेशन (इडस), नेशनल फेडरेशन आफ कोऑपरेटिव शुगर फैक्ट्रीज

(इएफएफसी) के द्वारा प्रदत्त छात्रवृत्ति के अतिरिक्त भारत सरकार द्वारा दी जाने वाली एस. एन. गुड्डाराव मेमोरियल, डॉ. कृपाशंकर मेमोरियल एवं भगवता देवी मेमोरियल छात्रवृत्तियां भी विभिन्न पाठ्यक्रमों में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले छात्र-छात्राओं को प्रदान की जायेगी। इसके अतिरिक्त मे ग्लोबल केन सर्विसेज द्वारा विभिन्न प्रमाणपत्र पाठ्यक्रमों के मेधावी छात्र-छात्राओं को केश अवार्ड से भी सम्मानित किया जायेगा।

आनंदी मेल (हिन्दी दैनिक)

राष्ट्रीय शर्करा संस्थान में होने वाले दीक्षांत समारोह हेतु प्रेस वार्ता का आयोजन

पार
सा
न
त्य
न्यु
गी
ई
रों
के
वों
ष्य
क
क
प
के
ओं
र

आनंदी मेल/संजय शुक्ला

कानपुर। राष्ट्रीय शर्करा संस्थान के डायरेक्टर द्वारा बताया गया कि दीक्षांत समारोह कार्यक्रम में मुख्य अतिथि केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल होंगे एवं शहर के माननीय विधायक सांसद द्वारा कार्यक्रम का शुभारंभ किया जाएगा और उनके हाथों द्वारा विभिन्न पाठ्यक्रमों के मेधावी छात्र एवं छात्राओं को विभिन्न अवार्ड एवं मेडल से सम्मानित किया जायेगा, इसके अतिरिक्त विभिन्न संस्थानों यथा इंडियन शुगर मिल्स एसोसियेशन (ईड।), नेशनल फेडरेशन आफ कोआपरेटिव शुगर फैक्ट्रीज (छईई)



के द्वारा प्रदत्त छात्रवृत्ति के अतिरिक्त भारत सरकार द्वारा दी जाने वाली एस. एन. गुंडुराव मेमोरियल, डॉ. कृपाशंकर मेमोरियल एवं भगवंता देवी मेमोरियल छात्रवृत्तियां भी विभिन्न पाठ्यक्रमों में उत्कृष्ट प्रदर्शन

करने वाले छात्र-छात्राओं को में प्रदान की जायेगी। इसके अतिरिक्त मे. ग्लोबल केन सर्विसेज द्वारा विभिन्न प्रमाणपत्र पाठ्यक्रमों के मेधावी छात्र-छात्राओं को कैश अवार्ड से भी सम्मानित किया जायेगा।

गंगा प्रथम गंगा नदी पुनर्वास, पूष, गंगा, लखन, एडवाकट जाद माजुद या

एनएसआई का 50वां दीक्षान्त : 34 मेधावियों को गोल्ड मेडल-अवार्ड, 450 को उपाधियां

16 नवम्बर को दीक्षान्त समारोह में आएंगे केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल, मंत्री साध्वी निरंजन ज्योति

कानपुर, 9 नवम्बर। राष्ट्रीय शर्करा संस्थान (एनएसआई)के सभागार में आगामी 16 नवम्बर 2021 को होने वाले 50वें दीक्षांत समारोह में 34 मेधावियों को गोल्ड मेडल, अवार्ड व फेलोशिप के अलावा 450 छात्र-छात्राओं (सत 20218-19 व 2019-20)को उपाधि, प्रमाणपत्र वितरित किये जाएंगे। समारोह में मुख्य अतिथि केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल, विशिष्ट अतिथि केंद्रीय राज्यमंत्री साध्वी निरंजन ज्योति, सांसद देवेन्द्र सिंह भोले शामिल होंगे। समारोह में पहली बार छात्र-छात्राएं अपनी पारंपरिक ड्रेस कुर्ता-पायजमा (सफेद) और गुलाबी रंग की पगड़ी पहनेंगे और मंचसीन अतिथियों के सिर पर केशरिया साफा में दिखाई देंगे। यह जानकारी संस्थान के निदेशक प्रो. नरेन्द्र मोहन ने आज पत्रकारों को दी। निदेशक ने बताया कि संस्थान में 50वें दीक्षांत को विशेष बनाने की तैयारी शुरू हो गई है। इस साल विद्यार्थी गाउन नहीं, बल्कि पारंपरिक ड्रेस यानि सफेद कुर्ता-पायजामा, गुलाबी रंग की पगड़ी व उत्तरी पहनेंगे। मंचसीन अतिथियों के लिए केशरिया साफा व जैकेट-सट्टी ड्रेस तय की गयी है। समारोह में भारत सरकार की ओर से दिए जाने वाले महात्मा गांधी मेमोरियल गोल्ड मेडल के अलावा सीवी सुब्बाराव गोल्ड मेडल, इस्जेक गोल्ड मेडल, श्रीजी पयूचर लीडरशिप



वार्ता करते निदेशक प्रो. नरेन्द्र मोहन व अन्य।

■ गाउन नहीं, पारंपरिक कुर्ता-पायजमा के साथ गुलाबी पगड़ी में उपाधि लेंगे छात्र-छात्राएं

9000 छात्रों ने पढ़ाई की है, जिसमें 25 देशों के छात्र-छात्राएं शामिल रहे हैं। दीक्षान्त में इस बार चार फेलोशिप में तीन फेलोशिप कार्यरत अधिकारियों को जायेगी। समारोह की अध्यक्षता संयुक्त सचिव सुबोध कुमार सिंह करेंगे। सचिव सुधांशु पांडेय वचुंअल माध्यम से जुड़ेंगे। वार्ता में डा. जॉहर सिंह, डा. अशोक गर्ग, बृजेश सिंह आदि मौजूद रहे।

शुगर बिजनेस मैनेजमेंट कोर्स शुरू करने की तैयारी

कानपुर। एनएसआई के निदेशक प्रो. नरेन्द्र मोहन का कहना है कि दो नए कोर्स शुरू करने की तैयारी है। इसके लिए विभागीय मंत्री व सचिव से अनुमति लेना शेष है। दीक्षांत के अवसर पर इस पर भी चर्चा होगी। उन्होंने बताया कि शुगर बिजनेस मैनेजमेंट कोर्स के अलावा इनोवेशन सेंटर फॉर खाड़सारी एंड जैगरी कोर्स की तैयारी है।

अवार्ड, प्राज एक्सीलेंस अवार्ड समेत कई अवार्ड व फेलोशिप और नकद पुरस्कार दिए जाएंगे। मेडल पाने वाले 34 छात्रों में तीन छात्राएं शामिल हैं, जबकि कुल 450 छात्रों में सिर्फ 10 छात्राएं हैं। प्रो. नरेन्द्र मोहन ने बताया कि 1936 से अब तक संस्थान से करीब



16 को कनवोकेशन, 34 को मिलेंगे मेडल

एनएसआई के दीक्षा समारोह में केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल और राज्यमंत्री साध्वी निरंजन ज्योति होंगी शामिल



450 स्टूडेंट्स को सर्टिफिकेट, 34 को मिलेगा मेडल

kanpur@inext.co.in

KANPUR (9 Nov): नेशनल शुगर इंस्टीट्यूट (एनएसआई) का 50वां दीक्षा समारोह 16 नवंबर होगा। इसमें चीफ गेस्ट के तौर पर केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल और केंद्रीय राज्यमंत्री साध्वी निरंजन ज्योति रहेंगी। 450 स्टूडेंट्स को डिप्लोमा और 34 को मेडल व नगद पुरस्कार दिया जाएगा।

स्टूडेंट्स को मिलेंगे ये अवार्ड
शर्करा तकनीकी कोर्स के स्टूडेंट्स को एनएसआई से महात्मा गांधी मेमोरियल गोल्ड मेडल, सीवी सुब्बाराव एक्सीलेंस अवार्ड के साथ गोल्ड मेडल, आईएसजीईसी नोएडा

4 स्कॉलर को फेलोशिप

शुगर टेक्नोलॉजी ऑफ इंडिया के प्रेसीडेंट संजय अवस्थी, संस्थान के कनिष्ठ तकनीकी अधिकारी महेंद्र यादव व विवेक प्रताप सिंह और वरिष्ठ तकनीकी सहायक महेंद्र प्रताप को फेलोशिप दी जाएगी।

की ओर से शुगर टेक्नोलॉजी एक्सीलेंस अवार्ड व गोल्ड मेडल, श्रीजी प्रोसेज इंजीनियरिंग वर्क्स की ओर से श्रीजी फ्यूचर लीडरशिप अवार्ड व ट्राफी, इंडियन शुगर मिल एसोसिएशन नई दिल्ली मेरिट लिस्ट में टॉपर्स को नगद पुरस्कार मिलेगा। श्रीजी प्रोसेज इंजीनियरिंग वर्क्स, आइएसजीईसी नोएडा, प्राज इंडस्ट्रीज नोएडा व

दो वर्षों से नहीं हो पाया दीक्षांत

कोरोना संक्रमण के चलते दो वर्षों से संस्थान में दीक्षा समारोह नहीं हो पाया। निदेशक डॉ. नरेंद्र मोहन ने बताया कि 16 नवंबर को संस्थान के प्रेक्षागृह में दीक्षा समारोह होगा। चीफ गेस्ट केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल, केंद्रीय राज्यमंत्री साध्वी निरंजन ज्योति और सांसद देवेन्द्र सिंह भोले शामिल होंगे। शर्करा एवं प्रशासन के संयुक्त सचिव सुबोध कुमार सिंह अध्यक्षता करेंगे।

इस्जेक के साथ ही नेशनल फेडरेशन ऑफ कोऑपरेटिव शुगर फैक्ट्रीज और ग्लोबल केन शुगर सर्विस नई दिल्ली की ओर से एल्कोहल तकनीकी, शुगर ब्यायलिंग, क्वालिटी कंट्रोल व शुगर इंजीनियरिंग कोर्स के स्टूडेंट्स और एसएन गुंडूराव मेमोरियल, डॉ. कृपाशंकर मेमोरियल व भगवंता देवी मेमोरियल स्कॉलरशिप भी दी जाएगी।

केंद्रीय मंत्री पीयूष गोयल देंगे छात्रों को डिप्लोमा

माई सिटी रिपोर्टर

कानपुर। नेशनल शुगर इंस्टीट्यूट (एनएसआई) का 50वां दीक्षांत समारोह 16 नवंबर को होगा। मुख्य अतिथि केंद्रीय उद्योग एवं सार्वजनिक वितरण मंत्री पीयूष गोयल अकादमिक सत्र 2018-19 और 2019-20 के पांच सौ मेधावी छात्र-छात्राओं को फेलोशिप, परास्नातक डिप्लोमा और प्रमाण पत्र देंगे।

एनएसआई के निदेशक प्रोफेसर नरेंद्र मोहन ने बताया कि समारोह में महात्मा गांधी मेमोरियल गोल्ड मेडल, सीवी सुब्बाराव गोल्ड मेडल, इस्जेक गोल्ड मेडल, श्रीजी फ्यूचर लीडरशिप अवार्ड, प्राज एक्सीलेंस अवार्ड दिया जाएगा। इंडियन शुगर मिल्स एसोसिएशन और नेशनल फेडरेशन ऑफ कोऑपरेटिव शुगर फैक्ट्रीज तथा केंद्र सरकार की एसएन गुंडूराव मेमोरियल, डॉ. कृपाशंकर मेमोरियल, भगवंता देवी मेमोरियल छात्रवृत्ति मेधावी छात्र-छात्राओं को दी जाएगी।

ग्लोबल केन सर्विसेज विभिन्न पाठ्यक्रमों के छात्र-छात्राओं को नकद धनराशि देगा। उन्होंने बताया कि विशिष्ट अतिथि केंद्रीय राज्यमंत्री सार्वजनिक वितरण साध्वी निरंजन होंगी। अध्यक्षता संयुक्त सचिव (शर्करा

एनएसआई का दीक्षांत समारोह 16 को, पांच सौ छात्रों को मिलेगी फेलोशिप

पाठ्यक्रमों में बढ़ी सीटें अगले सत्र में होंगे दाखिले

■ एनएसआई ने विभिन्न पाठ्यक्रमों की सीटें बढ़ा दी हैं। हालांकि पर बढ़ी सीटों पर दाखिले अगले अकादमिक सत्र में होंगे। अल्कोहल टेक्नोलॉजी और शुगर इंजीनियरिंग में 12-12 और क्वालिटी कंट्रोल में छह सीटें बढ़ाई गई हैं। अभी तक अल्कोहल टेक्नोलॉजी में 38, शुगर इंजीनियरिंग में 33 और क्वालिटी कंट्रोल में 24 सीटें हैं। अल्कोहल और शुगर इंजीनियरिंग में बीएससी पास और क्वालिटी कंट्रोल में विज्ञान वर्ग से इंटर पास होने वाले छात्र प्रवेश ले सकेंगे। निदेशक प्रोफेसर नरेंद्र मोहन ने बताया कि शुगर इंडस्ट्री में तेजी से बदलाव आ रहा है। इथेनॉल बनने और वैल्यू ऐडेड शुगर की मांग की वजह से चीनी मिलों और डिस्टिलरियों में स्किल स्टाफ की मांग बढ़ गई है। इस कारण सीटें बढ़ाई गई हैं।

प्रशासन) सुबोध कुमार सिंह करेंगे। सांसद देवेन्द्र सिंह भोले भी मौजूद रहेंगे।

National Sugar Institute Convocation on Nov 16

TIMES NEWS NETWORK

Kanpur: National Sugar Institute, Kanpur will organize its 50th Convocation on November 16. Minister of Commerce & Industry, Textile and Consumer Affairs, Food and Public Distribution, Piyush Goyal will be the chief guest in the function.

Minister of State, Department of Food & Public Distribution and Rural Development, Sadhvi Niranjana Jyoti will grace the occasion as Guest of Honour. Joint Secretary (S&A), Government of India, Subhodh Kumar Singh will preside over the function.

Director, National Sugar Institute, Professor Narendra Mohan said that during the convocation ceremony, fellowships, post graduate diplomas and certificates will be distributed to about 500 students who have passed out of the institute during academic years 2018-19 and 2019-20. Various awards and medals will be conferred to meritorious students of various courses. Some important awards/medals include Mahatma Gandhi Memorial gold medal, CV Subba Rao gold medal, ISGEC gold medal, Shree Ji Future Leadership Award, Praj Excellence Award. Scholarship from various organization such as Indian Sugar Mill Association (ISMA) and National Federation of Co-operative Sugar Factories (NFCFSF), S.N. Gundu Rao Memorial, Dr. Kripa Shankar Memorial and Bhagwanta Devi Memorial Scholarships will also be awarded to meritorious students of various courses.

NSI convocation on November 16

KANPUR (PNS): Director of National Sugar Institute at Kanpur, Prof Narendra Mohan, while addressing pres persons on Tuesday said that the 50th convocation of the institute would be held on November 16 and Commerce & Industry, Textiles and Consumer, Consumer Affairs, Food and Public Distribution Minister Piyush Goyal would be the chief guest, Union Minister of State for Food & Public Distribution and Rural Development, Sadhvi Niranjana Jyoti, the guest of honour while Union Joint Secretary Subhodh Kumar Singh would preside over the function. He said fellowships, post-graduate diplomas and certificates would be distributed to about 500 students who passed out during academic years 2018-19 and 2019-20. He said various awards and medals would be conferred on the meritorious students of various courses. He said some important awards and medals were Mahatma Gandhi Memorial Gold Medal, CV Subba Rao Gold Medal, ISGEC Gold Medal, Shree Ji Future Leadership Award and Praj Excellence Award. He added that besides scholarship of various organisations, Indian Sugar Mill Association and National Federation of Co-operative Sugar Factories, SN Gundu Rao Memorial, Dr Kripa Shankar Memorial and Bhagwanta Devi Memorial scholarships would also be awarded to meritorious students of various courses.